

## PLNOMOCENSTVO

**Pomôžme deťom športovať**, so sídlom: Hviezdoslavovo námestie 7, 811 02 Bratislava - mestská časť Staré mesto, IČO: 42 184 291, právna forma: združenie, zapísané v Registri občianskych združení pod registračným číslom: VVS/1-900/90-36968, štatutárny orgán: **Ing. Marcel Muráni** (ďalej len ako „**Splnomocniteľ**“),

### týmto splnomocňuje

**BREZOVAN s. r. o.**, , so sídlom: Francisciho 2383/1, 811 08 Bratislava - mestská časť Staré Mesto, IČO: 55 328 881 zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sro, vložka č. 167882/B, v mene spoločnosti koná: Mgr. Dáša Brezovan, konateľka a advokátka, zápis v SAK: 7928 (ďalej len ako „**Splnomocnenec**“),

na všetky právne a skutkové úkony súvisiace so zápisom Splnomocniteľa do obchodného vestníka vedeného Ministerstvom spravodlivosti Slovenskej republiky a to vrátane, nie však výlučne na preberanie doporučených zásielok, vrátane zásielok do vlastných rúk, rozhodnutí, uznesení a akýchkoľvek iných dokumentov a potvrdzovanie ich prevzatia, podpisovanie a podávanie návrhov, žiadostí, vyjadrení, ohlásení, oznámení a akýchkoľvek iných písomností, riadnych a mimoriadnych opravných prostriedkov a vzdanie sa tohto práva, uplatňovania práva na späťvzatie vykonaných podaní, nahliadanie do príslušného spisu na obchodnom registri, živnostenskom registri, úhradu poplatkov, nákladov, ku ktorým by bol povinný Splnomocniteľ, a to všetko i keď je podľa platných právnych predpisov potrebné osobitné splnomocnenie.

Toto plnomocnenstvo sa udeľuje i v rozsahu práv a povinností podľa interných predpisov právnických osôb a podľa Civilného sporového poriadku, Civilného mimosporového poriadku, Občianskeho zákonníka, Zákonníka práce, Obchodného zákonníka, Správneho súdneho poriadku, Trestného zákona, Trestného poriadku, Exekučného poriadku, Zákona o rozhodcovskom konaní, zákona o upomínacom konaní a ďalších všeobecne záväzných právnych predpisov.

Splnomocnenec je oprávnený konať samostatne a v plnom rozsahu až do odvolania.  
Splnomocnenec je oprávnený udeliť plnomocnenstvo na zastupovanie v rozsahu tohto plnomocnenstva inej osobe alebo osobám.

V Bratislave, dňa 20.12.2024

V Bratislave, dňa 20.12.2024



**Pomôžme deťom športovať**

Ing. Marcel Muráni  
štatutárny orgán

Plnú moc prijímam v plnom rozsahu.

**BREZOVAN**  
ADVOKÁTSKA KANCELÁRIA  
FRANCISCIHO 1, 811 08 BRATISLAVA

**BREZOVAN s. r. o.**

Mgr. Dáša Brezovan  
konateľka a advokátka